



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र  
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE  
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

आश्विन 22, सोमवार, शाके 1941-अक्टूबर 14, 2019  
Asvina 22, Monday, Saka 1941-October 14, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT  
ORDER**

**Jaipur, September 12, 2019**

**F.10 (Elec) LSG/19/9931** .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Council Jhalawar has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Council Jhalawar. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer.

**By Order,**  
Ujjwal Rathore,  
**Joint Secretary to Government.**

**कार्यालय नगरपरिषद झालावाड़**

**प्रोफार्मा - क**

क्र.स.	वार्ड संख्या	वार्डों के सीमांकन का विवरण
1	1	राडी के बालाजी रोड पर स्थित शमशुद्दीन (आदर्श टेन्ट हाउस) के मकान व दुकान को लेते हुये बायी ओर उत्तर दिशा की तरफ सागर कश्यप पार्श्व के मकान को लेते हुये कृष्ण कुंज वाटिका मेरिज गार्डन एवं जलदाय विभाग के फिल्टर प्लांट पर बने समस्त मकानात को शामिल कर पश्चिम दिशा में भूजल विभाग के मेगजीन व खेतों में बने मकानों को लेते हुये बाबा सिद्धिक हसन शाह साहब के मजार पर होते हुए सीधे बायी तरफ चलकर अजीज बेग वाले के मकान को शामिल कर पूर्व दिशा में कालू भाई कबाडी के मकान को लेते हुये सीधे पूर्व दिशा में रहीम भाई पुलिस वाले के मकान को शामिल कर उत्तर दिशा में बायी ओर सीधे चलकर फईम भाई किराने वाले के मकान को लेकर राशीद भाई के मकान को लेते हुए रोड क्रॉस कर पूर्व दिशा में अब्दुल हफीज के मकान को लेकर राडी के बालाजी रोड पर स्थित शमशुद्दीन (आदर्श टेन्ट हाउस) के मकान व दुकान तक।
2	2	मस्जिद चाकरान से सीधे पश्चिम दिशा में शरीफ बेग नगरपरिषद

		कर्मचारी के मकान को शामिल करते हुए डॉ. व्यास के खेत व कश्यप कॉलोनी को शामिल कर ईदगाह रोड पर चलकर कब्रिस्तान तांबे की खान को शामिल कर पश्चिम की ओर नये तालाब की पाल को लेते हुए गौरी शंकर म्यूजियम वाले के खेत को शामिल कर कुण्डे वाली मस्जिद व खेतों में बने मकानों को शामिल कर मुनीर मिस्त्री के मकान को लेते हुए पूर्व दिशा में चलकर ओम प्रकाश राठौर के मकान व दुकान को लेते हुए पुरुषोत्तम सेन के मकान को शामिल कर गोपाल चतुर्वेदी के मकान पर होते हुए यासीन भिश्ती के मकान को शामिल कर मस्जिद चाकरान तक।
3	3	इंसाफ भाई वकील के मकान से सीधे चलकर बहादुर सिंह के मकान को शामिल कर सीधे घांसभेरू के मन्दिर को लेते हुए सीधे उत्तर दिशा की तरफ चलकर आंगनबाड़ी से सीधे रोड क्रॉस कर झाला हाउस के मकान को लेते हुए फोरेस्ट ऑफिस के पीछे समस्त कच्ची बस्ती के मकानों को शामिल कर वहीं से नये तालाब की पाल चलकर नई जेल, नई हाउसिंग बोर्ड को शामिल कर पूर्व दिशा में गाड़िया लुहारों के मकान एवं कन्या छात्रावास को लेते हुए सीधे मजीद भाई के मकान को शामिल कर रोड क्रॉस कर रामगोपाल सुमन के मकान व दुकान से दक्षिण दिशा की तरफ चलकर इंसाफ भाई वकील के मकान तक।
4	4	संजय अग्रवाल की फेक्ट्री व मकान को लेते हुए वीरेन्द्र चौधरी के खेत व मकान को शामिल कर रोड क्रॉस कर आई.टी.आई. कॉलेज व उसके पीछे बसी समस्त बस्ती के मकानात को शामिल कर रिको की फेक्ट्रियों में बने समस्त मकानों को लेते हुए एकलव्य कॉलेज की बाउण्ड्री से सीधे एन.एच.-12 कोटा रोड से पूर्व दिशा में अरिहन्त विला, एच.डी. नन्दवन कॉलोनी, मिनी सचिवालय को लेते हुए उत्तर दिशा की तरफ मुड़कर श्याम सुन्दर जी शर्मा के मकान को शामिल कर मंशापूर्ण बालाजी के मंदिर से सीधे संजय अग्रवाल की फेक्ट्री व मकान तक।
5	5	जाकिर भाई वेल्डिंग वाले की दुकान से सीधे पश्चिम दिशा में चलकर अमल होटल को लेते हुए दक्षिण दिशा में मुड़कर अशोक विहार कॉलोनी में महेश शर्मा अध्यापक के मकान को लेते हुए पश्चिम दिशा में प्रमोद शर्मा के मकान को शामिल कर हेमन्त जैन पत्रकार, दिलीप जैन, दाउद भाई के मकान को लेते हुए श्रीराम वैष्णव के मकान को शामिल कर मोहनलाल गुर्जर (आर्मी वाले) के मकान से गोपाल विहार, अनंग विहार, यशोदा नगर, शुभम सिटी, मल्हार सिंह का बाग आई.डी.एस.एम.टी. कॉलोनी, राजकंवर कॉलोनी व आर.के. पुरम के समस्त मकानों को लेते हुए सीधे छोटी रायपुर की पुलिया से बाईं ओर पूर्व दिशा में रेलवे स्टेशन के सहारे-सहारे रेलवे कॉलोनी के मकानों को शामिल कर उत्तर दिशा में गांवड़ी के तालाब की पाल के सहारे-सहारे चलते हुए पश्चिम

		दिशा की ओर दोहरे को क्रॉस कर पर्यटक हट्स को लेते हुए उत्तर दिशा में चलकर साईनाथपुरम कॉलोनी में कैलाश पंवार के मकान को शामिल कर पश्चिम दिशा में साईनाथपुरम व उसके पास बसी कच्ची बस्ती के मकानों को शामिल करते हुए बालमुकन्द यादव हाउसिंग बोर्ड के मकान से सीधे रतन सिंह हाउसिंग बोर्ड कर्मचारी के मकान को शामिल कर रोड़ क्रॉस कर जेठानन्द चंचल के मकान को लेते हुए प्रमोद कुमार विजय के मकान व दुकान को शामिल कर जाकिर भाई वेल्लिंग वाले की दुकान तक।
6	6	दरगाह मामा-भानेज से पश्चिम दिशा की ओर बायीं तरफ चलकर जिला परिषद, सर्किट हाउस व ज्योति नगर के कोने से रोड़ क्रॉस कर सांसाद कार्यालय को लेते हुए पुराना चुंगी नाके से दक्षिण दिशा में घुमकर भगवानदास शर्मा (गुरुजी लेब) के मकान को शामिल कर हबीबउल्ला (झाईवर) के मकान से रोड़ क्रॉस कर सामुदायिक भवन को शामिल कर दक्षिण दिशा में पदम सिंह के मकान को लेते हुए रामहेत जी गुर्जर के मकान को शामिल कर पूर्व दिशा में सीधा चलकर ओम प्रकाश शर्मा (अध्यापक) के मकान से रोड़ क्रॉस कर ज्योति नगर की बाउण्ड्री से सीधे कालीदास कॉलोनी में चन्द्रेश सिंह के मकान से दक्षिण दिशा में शिवकुमार शर्मा के मकान से पूर्व दिशा में सीधे चलकर राजेश नरुका (कोष कार्यालय) वाले के मकान को शामिल कर उत्तर दिशा में इम्मानुअल स्कूल से सीधे दरगाह मामा-भानेज तक।
7	7	एन.एच. 12 पर बायीं ओर के कब्रिस्तान से पश्चिम दिशा में चलकर पशु चिकित्सालय से पश्चिम दिशा में जलदाय विभाग, बी.एस.एन.एल. कार्यालय, द्वारिका होटल, एस.आर.जी. अस्पताल एवं इनमें बने समस्त मकानों को लेते हुये आनन्द विहार कालोनी, बडी व छोटी कोठी, सिविल लाईन के समस्त मकानों को लेते हुये मामा भान्जा चौराहे से दक्षिण की ओर चलकर भवानी क्रिकेट ग्राउण्ड, चन्द्रावत पेट्रोल पम्प, डाक बंगला, आकाशवाणी व दूरदर्शन कालोनी व इनमें बन मकानों को लेते हुये वही से पूर्व दिशा में गुढा गावडी के समस्त मकानों को शामिल करते हुये तालाब के किनारे-किनारे बायीं ओर चलकर भवानी शंकर के मकान को लेते हुये पुष्पेन्द्र चौपदार के मकान को शामिल कर पाण्डे जी के मकान से उत्तर दिशा की तरफ चलते हुये हनुमान माली के खेत व मकान से एन.एच. पर बायीं ओर के कब्रिस्तान तक।
8	8	भूरामल जाट के पेट्रोल पम्प के बायीं ओर पूर्व दिशा में सीधे चलकर पाटीदार धर्मशाला से उत्तर दिशा में गैस गोदाम व अखाड़े की तलाई को शामिल कर घांसीलाल बैरवा के मकान को लेते हुए पश्चिम दिशा में मुड़कर बृजमोहन कुम्हार के मकान को शामिल कर मांगीलाल (वाल्मिकी) के मकान से रोड़ क्रॉस कर उजागर चाय वाले के मकान को

		लेते हुये गोपाल धोबी के मकान से महेश शर्मा अध्यापक के मकान से सीधे हरिशचन्द्र शर्मा अध्यापक के मकान को लेते हुए पश्चिम दिशा में घुमकर गुलजार मंजिल को शामिल कर रोड़ क्रॉस कर जयराज पार्क को लेते हुये भूरामल जाट के पेट्रोल पम्प तक।
9	9	नाले के पास मतीन भाई ऑटो वाले के मकान से पश्चिम दिशा में चलकर अलीम भाई (आर.एस.ई.बी.) वाले के मकान से दक्षिण दिशा में नईम भाई के मकान से आगे चलकर अकील भाई के (एक कमरा) से रोड़ क्रॉस कर आजाद पटवारी के मकान व दुकान को शामिल कर भंवरलाल दारोगा के मकान से मंदिर मालियान को लेते हुए मूर्ति चौराहे पर हफीज भाई (पूर्व चेयरमेन) की आईस फेक्ट्री को लेते हुए इब्राहीम अब्बा के मकान से गली में इमामबाड़ा (हुसैनी चौक) को शामिल करते हुए ईश्वरचन्द्र शर्मा के मकान से गली में मुड़कर कदीर बेग के मकान को शामिल कर अब्दुल हमीद के मकान से रोड़ क्रॉस कर कन्हैयालाल कश्यप के मकान को लेते हुए सब्जीमण्डी के अन्दर होते हुए नाले के पास मतीन भाई (ऑटो वाले) के मकान तक।
10	10	मामा-भानेज चौराहे से रघुवीर सिंह सरदार की दुकानों को लेते हुए पूर्व दिशा में संजय खण्डेलवाल की दुकान से उत्तर दिशा में नाले के सहारे-सहारे चाचा पीर खां के मकान से उत्तर दिशा की ओर चलकर अशरफ भाई के मकान से बाईं ओर मुड़कर राजेन्द्र सुमन (पूर्व पार्षद) के मकान को शामिल कर लीलाधर यादव के मकान को लेते हुये कालू/गौरू के मकान को शामिल कर भवानी शंकर नामदेव के मकान को लेते हुए लालचन्द्र जैन (ब्रैकरी) वाले के मकान से आगे चलकर रोड़ क्रॉस कर घनश्याम जी खण्डेलवाल के मकान को शामिल कर मामा-भानेज चौराहे पर रघुवीर सिंह सरदार की दुकानों तक।
11	11	रामनारायण देवड़ा के मकान से उत्तर की ओर सड़क-सड़क चलकर सीधे तोपखाने की मस्जिद से उत्तर दिशा में सीधा सड़क-सड़क चलकर भंवरलाल माली (फोरेस्ट वाले) के मकान से घुमकर पश्चिम दिशा की तरफ चलकर नन्दलाल मेघवाल के मकान को शामिल कर सीधे चलकर बृजमोहन शर्मा (अध्यापक) के मकान को लेते हुए सीधे उत्तर दिशा की तरफ चलकर मुकेश कुमार सुमन के मकान व दुकान को शामिल कर पश्चिम दिशा में शमशू भाई के मकान व दुकान को लेते हुए दक्षिण दिशा में राजेन्द्र पटोदी (भूमि विकास बैंक वाले) के मकान को शामिल कर रणजीत सिंह बग्गा के मकान को लेते हुए जैन मंदिर पर से पूर्व दिशा में डॉ. चन्द्रावत साहब के मकान को लेते हुए रामनारायण देवड़ा के मकान तक।
12	12	अब्दुल लतीफ (बंशी वाले) के मकान से दक्षिण दिशा में कालेशाह बाबा के मजार को शामिल कर निजामुद्दीन सेल टेक्स वाले के मकान से

		सीधे पूर्व दिशा में चलकर छोटे खां सिपाही के मकान से रशीद भाई पटवारी के मकान से उत्तर दिशा में इनाम भाई ठेकेदार के मकान को शामिल कर भंवरलाल ड्राईवर के मकान से पश्चिम दिशा में इकरामुद्दीन मास्टर की गुवाड़ी को शामिल कर उत्तर दिशा की तरफ चलकर लतीफुर्रहमान के मकान को लेते हुए खलीलुर्रहमान थानेदार के मकान से सीधे चलकर अब्दुल लतीफ (बंशी वाले) के मकान तक।
13	13	गौरी शंकर पटवारी के मकान से बाईं ओर पश्चिम दिशा की तरफ सीधा चलकर रमेशचन्द्र गुर्जर के मकान को लेते हुये चौराहे से घुमकर दक्षिण दिशा में भेरूनाथ के मकान को लेते हुए सत्यनारायण गुर्जर के मकान से सीधे पूर्व दिशा में चलकर मस्तान शाह की मस्जिद से जूले खां के मकान को शामिल कर मुस्तकीम के मकान से मुजीब भाई मुंशी के मकान को शामिल कर आगे चलकर रतनलाल गुर्जर के मकान से उत्तर दिशा में चलकर गौरीशंकर पटवारी के मकान तक।
14	14	ओम बाई कश्यप के मकान से उत्तर दिशा की तरफ चलकर पूर्व पार्श्वद लक्ष्मी बाई के मकान को शामिल कर वही से सड़क-सड़क चलकर माणक कुमार के मकान को लेते हुए नये तालाब की पाल से दक्षिण दिशा में हरीशचन्द्र भोई के मकान को शामिल करते हुये हनुमान सिंह झाला के मकान व दुकान से दक्षिण दिशा में चलकर गीता बाई चौरसिया के मकान को लेते हुए पूर्व दिशा में चौराहे पर होते हुए ओम बाई कश्यप के मकान तक।
15	15	चंदा महाराज की पुलिया से लालचन्द नाई के मकान से उत्तर दिशा की ओर चलकर रेतवाड़े में रमेशचन्द्र के मकान से पश्चिम दिशा में चलकर किशनलाल माली के मकान से चलकर तुलसीराम भोई के मकान को शामिल कर नवनिर्मित गौशाला की पुलिया से दक्षिण दिशा की ओर चलकर सीधे नानूराम ड्राईवर नगरपरिषद झालावाड़ के मकान से सड़क-सड़क चलकर गोपाललाल गुर्जर के मकान को शामिल कर पूर्व की ओर सीधे चलकर खेमेन्द्र (पटवारी) के मकान को लेते हुए चन्दा महाराज की पुलिया पर लालचन्द नाई के मकान तक।
16	16	तबेला रोड पर गोरधनलाल व्यास के मकान व दुकान से बायीं ओर उत्तर दिशा की तरफ चलकर सादिक खुरासानी के मकान से दक्षिण में शम्भुदयाल चतुर्वेदी अध्यापक के मकान को शामिल कर कैलाश माली के मकान को लेते हुए रोड क्रॉस कर मुस्तकिम भाई चक्की वाले के मकान पर होते हुये पश्चिम दिशा में रामदेव जी मन्दिर को लेते हुये हरिशंकर प्रजापत व चन्दा महाराज के पुराने मकान को शामिल कर वही से पूर्व दिशा में सेन्ट टेरेसा स्कूल को शामिल कर सड़क-सड़क रघुराज सिंह हाडा भीमसिंह जी की हवेली को शामिल कर वही से तबेला रोड उत्तर दिशा में गोरधनलाल व्यास के मकान व दुकान तक।

17	17	सआदत खांन स्टेनों के मकान से सीधे बाईं ओर उत्तर दिशा में गुर्जरों के मंदिर को शामिल करते हुए रोड़ क्रॉस कर यदुचन्द शर्मा के मकान से छोटेलाल माली के मकान को लेते हुए आरा मशीन से पश्चिम की ओर रामनारायण सेन के मकान के लेते हुए नाले की पुलिया पर द्वारकालाल के मकान से दक्षिण की ओर नाले के सहारे-सहारे चलते हुए गजेन्द्र शर्मा के मकान को लेते हुए काजी खालिक खां के मकान को शामिल कर रोड़ क्रॉस कर अब्दुल मजीद के मकान से चलकर उस्मान पुलिया की बांयी ओर चलकर सलीम किराने वाले के मकान से पूर्व दिशा में चलकर शनि महाराज के मंदिर को शामिल कर उत्तर की ओर के मकानात को शामिल कर पूर्व में शफी कण्डक्टर के मकान को शामिल कर गनी हाफीज साहब की मकान से नीचे सआदत खां स्टेनों के मकान तक।
18	18	सुरेश अग्रवाल (सीमेन्ट व पेन्ट की दुकान) से चलकर मोला बख्श के मकान से रोड़ क्रॉस कर महिला पुलिस थाना से रामसिंह जी चक्की वाले के मकान से बन्दुक वालों की गली में बाईं तरफ चलकर सलीम हेड साहब का मकान व हरिसिंह के मकान को लेते हुए सुवालाल हलवाई के मकान से रोड़ क्रॉस कर तुलसीराम माली ठेकेदार को मकान को लेते हुए नीचे खारी बावड़ी व उसके पार्क को शामिल कर वहीं से रोड़ क्रॉस की चन्दालाल माली के मकान से अब्दुल फरीद के नवनिर्मित मकान को शामिल कर गली में अन्दर फिरोज भाई कारपेन्टर के मकान को लेते हुए मुनाफ भाई (प्लाई वाले) के मकान से रोड़ क्रॉस कर राजेन्द्र ठाठोदिया वकील के मकान को शामिल कर ओम जांगिड़ के मकान को लेते हुए ओम त्रिवेदी वकील के मकान को शामिल कर सीधे सुरेश अग्रवाल (सीमेन्ट व पेन्ट की दुकान) तक।
19	19	स्टूडेन्ट बुक डिपो से पश्चिम दिशा में सीधे चलकर गोविन्द चूने वाले की दुकान से गली में घुमकर रामदास के बाड़े के सामने गली में नंदा धोबी के मकान को लेते हुए सुरेश हरदेनिया के मकान से पूर्व दिशा में चलकर मोहनलाल प्रजापति के मकान से सीधे चलकर रतनलाल बैरवा के मकान से उत्तर दिशा में चलकर मधु सिकरवार (पूर्व पार्श्व) के मकान को शामिल कर विकास भार्गव के मकान व दुकान को लेते हुए सीधे स्टूडेन्ट बुक डिपो तक।
20	20	ताराचन्द राठौर के मकान से चलकर छोटे लाल वर्मा के मकान को लेते हुए मदारी खां तालाब की कच्ची बस्ती के समस्त मकानों को लेते हुए एन.एच.-12 पाटन रोड़ कब्रिस्तानो को लेते हुए डॉ. नागौरी के मकान से उत्तर दिशा में चलकर अग्रसेन बगीची (अग्रवाल समाज) को लेते हुए सतीशचन्द विजय के मकान व दुकान से अन्दर गली में बारहद्वारी को लेकर शंकर सिंह राजपूत के मकान को लेते हुए

		ताराचन्द राठौर के मकान तक।
21	21	एन.एच-12 पर छीतरलाल पटवारी की दुकान को शामिल कर धीरज सिंह झाला वकील के मकान को लेते हुये जिंदल मेडिकल स्टोर से एन.एच. 12 का रोड क्रॉस कर चिंताहरण बालाजी मंदिर को शामिल कर कालूराम पुष्पद के मकान को शामिल कर सीधे प्रहलाद मीणा व परमानन्द सुमन एवं बायीं तरफ की गायत्री कालोनी, सनसिटी व शान्ति कुंज के मकानों को लेते हुये विनोद करदम अध्यापक के मकान को शामिल कर अनिल का मकान व कुए को शामिल कर अनिल मेहरा के मकान को लेते हुये तालाब के किनारे-किनारे चलकर प्यारेलाल माली के मकान व खेत को शामिल कर वही से रोड क्रॉस कर अजय सिंह हाडा के मकान को शामिल कर अग्रसेन कॉलोनी में देवेन्द्र कुमार द्विवेदी अध्यापक के मकान को शामिल कर बायीं ओर रामलाल रावल माली व डॉ. एस.एस. सोलंकी के मकान को शामिल कर गोपी जी के मकान को लेते हुये एन.एच.12 पर स्थित मेडतवाल छात्रावास से उत्तर दिशा में चलकर दीपू बना की दुकान को शामिल कर वहीं से एन.एच. रोड क्रॉस कर छीतरलाल पटवारी की दुकान तक।
22	22	खण्डिया चौराहे पर स्थित सरस पार्लर से उत्तर दिशा में भीम सागर कॉलोनी के पीछे वाले कोने से पश्चिम दिशा में कच्ची पक्की सड़क व नाली एवं भीमसागर कॉलोनी की दिवार के सहारे सहारे एन.एच-12 से रोड क्रॉस कर राजपूत छात्रावास से सिंचाई विभाग होते हुए थाना कोतवाली से मुकेश उपाध्याय के मकान को लेते हुए सैनिक विश्रामगृह को शामिल कर ऐश्वर्य नगर में शिवप्रकाश पाटीदार (अध्यापक) के मकान को लेते हुए रामचन्द्र मीणा के मकान को शामिल कर रोड क्रॉस करके हुकमचन्द खटीक के मकान को लेते हुए भैरूलाल सुमन के मकान व बाड़े को लेते हुए नारायण लाल माली के खेत व मकान को शामिल कर सीधे सड़क-सड़क चलकर ए.आर. नगर कॉलोनी में बने समस्त मकानात को लेते हुए सरदार के ढाबे पर से सीधे उत्तर दिशा में झमकू पैलेस व स्वाती कृषि फॉर्म को शामिल कर खण्डिया तालाब स्थित हनुमान जी के मंदिर से रोड क्रॉस कर सीधे खण्डिया चौराहे पर स्थित सरस पार्लर तक।
23	23	खण्डिया में पानी की टंकी से पश्चिम दिशा में कच्ची सड़क पर चलकर सोहनलाल भील के मकान को लेकर महावीर मीणा (मन्ना) के मकान को लेकर सुन्दरलाल प्रजापति के मकान को शामिल कर गोपाल सिंह (नाथावत भवन) के मकान को लेते हुए कच्ची सड़क पर भीमराज प्रजापति के मकान से जसवंत सिंह के मकान को शामिल कर सत्यनारायण भील के मकान से रोड क्रॉस कर नगरपरिषद के सामुदायिक भवन को लेते हुए रामदयाल मीणा के नवनिर्मित मकान

		को लेकर हीरालाल मीणा के मकान से पश्चिम दिशा में श्री श्याम जी मेहर के मकान से सीधे पक्की सी.सी. सड़क चलकर भगवान सिंह झाला के मकान से मेगा हाईवे पर दक्षिण दिशा में चलकर राठौर छात्रावास व तिलक नगर कॉलोनी के समस्त मकानों को लेते हुए सीधे एन.एच-12 पर शमशू चौधरी के खेत से पूर्व दिशा में मुड़कर कालीसिंध नदी के किनारे-किनारे चलकर उत्तर दिशा में बने खेतों व मकानों को शामिल कर वापस पश्चिम दिशा में चलकर खण्डिया स्थित पानी की टंकी तक।
24	24	सुरेन्द्र राठौर के मकान से सीधे पश्चिम दिशा में सड़क सड़क चलकर तुलसीराम प्रजापति के मकान को लेते हुए सुरेन्द्र सिंह के मकान से सड़क सड़क चलकर मेगा हाईवे से दक्षिण में आर.टी.ओ., आबकारी कार्यालय से सीधे तंवर सिंह सिसोदिया के मकान से करतार सिंह अइसेला के मकान को लेते हुए लालचन्द्र प्रजापति के मकान को शामिल कर भील समाज के शीतला माता मंदिर से होते हुए रोड़ क्रॉस कर कच्चे रास्ते पर चलकर योगेन्द्र सिंह के मकान को लेते हुए भेरू लोधा के नवनिर्मित मकान से पूर्व दिशा में सीधे चलकर कनीराम लोधा के मकान से श्रीलाल दांगी के मकान को लेते हुए महेन्द्र बैरवा के मकान से सीधे कालीसिंध नदी के किनारे-किनारे उत्तर दिशा में चलकर वापस पश्चिम में सुरेन्द्र सिंह राठौर के मकान तक।
25	25	खण्डिया तिराहे से बायीं ओर चलकर सलाम शटर की दुकान व मकान को लेते हुए न्यू मास्टर कॉलोनी के समस्त मकानात को लेते हुए मेगा हाईवे पर राधेश्याम राठौर के मकान व दुकान को शामिल कर आर.टी.ओ. एजेन्ट की दुकानों को लेते हुए कृषि उपज मण्डी के कोने से सीधे बालाजी की छतरी से मुड़कर दक्षिण दिशा में खेल संकुल व विक्रम सिंह झाला के मकान को लेते हुए मॉर्डन सी. सैकण्डरी स्कूल को शामिल कर खण्डिया तिराहे पर बायीं ओर चलकर सलाम शटर की दुकान व मकान तक।
26	26	गोपाललाल अग्रवाल के मकान व चक्की से उत्तर दिशा की तरफ चलकर कमल नयन अरोड़ा व बशीरन बाई के मकान को लेते हुए खेल संकुल के सामने नगरपरिषद की खाली भूमि से मुड़कर पश्चिम दिशा में सड़क सड़क चलकर इण्डियन गैस एजेन्सी को शामिल कर मल्होत्रा डिपार्टमेन्टल से मुड़कर दक्षिण दिशा में चौपड़ा ऑटो मोबाईल्स की दुकान व मकान को शामिल कर सीधे रामकिशन मीणा के मकान से पूर्व दिशा में घुमकर भीम सागर कॉलोनी की दिवार के सहारे-सहारे बने मकानों को शामिल कर गोपाल अग्रवाल के मकान व चक्की तक।
27	27	बस स्टेण्ड प्याउ से पश्चिम दिशा में पुलिस लाईन क्वार्टस एवं जी० महेमी स्टेडियम को लेते हुए दक्षिण दिशा में घुमकर विवेकानन्द



		छात्रावास को शामिल कर दांगी की मल्टी स्टोरी से बायीं ओर पूर्व दिशा में इण्डस्ट्रीयल एरिया में बसे मकानों व दुकानों को शामिल कर भाटिया शोरूम से उत्तर दिशा में सीधे चलकर मिट्टी परीक्षण कार्यालय को शामिल कर सीधे चलकर ईश्वरीय ब्रह्मकुमारी को लेते हुए राधारमण मांगलिक भवन से पश्चिम दिशा में घुमकर बायीं ओर सीधे चलकर जलदाय विभाग की पानी की टंकी से दक्षिण दिशा में चलकर सरकारी क्वार्टर्स को शामिल कर मोहनलाल वाल्मिकी के मकान व दुकान को शामिल करते हुए सीधे चलकर रोड़ क्रॉस कर शाकिर भाई की दुकान व सरोवर कचोरी की दुकान को शामिल कर बस स्टेण्ड प्याउ तक।
28	28	महिला शिक्षण विहार की पुलिया से पूर्व दिशा में चलकर साकेत नगर, कनक, कंचन व बृज रेजीडेन्सी में बने समस्त मकानों को लेते हुए मेगा हाईवे से रोड़ क्रॉस कर लक्ष्मण सिंह के खेत के कोने को शामिल कर धाकड़ छात्रावास को लेते हुए सीधे पूर्व दिशा में कालू भाई के मकान से राधेश्याम भील के मकान से कालीसिंध नदी के किनारे उत्तर दिशा में समस्त खेतों में बने हुए मकानों को शामिल कर कालीसिंध पुलिया को क्रॉस कर मुख्यमंत्री आवास योजना को शामिल कर बाईं ओर पश्चिम दिशा में चलते हुए आलम साहब के खेत को शामिल कर सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट पर होते हुए दक्षिण दिशा में तालाब की पाल पर होते हुए सती माता मंदिर को शामिल कर कलावती के मकान लेते हुए तालाब के सहारे सहारे चलकर अशोक कश्यप के खेत व मकान से चलकर हरीश भोई के मकान को लेते हुए रघुवीर सिंह के मकान को लेते हुए रोड़ क्रॉस कर मुरारी सिंह के मकान को लेते हुए दिनेश यादव के मकान को शामिल कर सीधे सुरेश जैन के मकान को लेते हुए पल्लवन स्कूल से रोड़ क्रॉस कर पोरवाल फर्नीचर को शामिल कर दक्षिण दिशा में न्यू ब्लॉक स्कूल से महिला शिक्षण विहार तक।
29	29	पुराना मोटर गैराज चौराहा पर स्थित श्याम सुन्दर शर्मा की दुकानों से बायीं ओर दक्षिण दिशा की तरफ गणपति प्लाजा, अनंग कुमार स्मृति भवन, शुभम होम्स, हरिनगर व राजलक्ष्मी नगर के समस्त मकानों को शामिल कर डिप्टीजी मंदिर बाड़े के कोने से पूर्व दिशा में मुड़कर वापस उत्तर दिशा में रऊफ भाई के मकान को लेते हुये इमानउल्ला/अताउल्ला के मकान को लेते हुये रोड़ क्रॉस कर गोकुल जी चन्द्रावत के मकान को लेते हुये शंकरलाल भोई के मकान को शामिल कर प्यारसिंह राणावत के मकान को लेकर बालचन्द कश्यप के खेत व मकान को शामिल कर तालाब के किनारे-किनारे बायीं ओर के समस्त खेत व मकानों को लेते हुये खानपुर रोड़ से पश्चिम दिशा की ओर चलकर पुरुषोत्तम सक्सेना के मकान को लेते हुये बायीं ओर की हरिजन बस्ती को शामिल कर पुराना मोटर गैराज चौराहा पर स्थित श्याम सुन्दर

		शर्मा की दुकानों तक।
30	30	जेल रोड पर स्थित अल्टिमो टेलर की दुकान से चलकर निर्मल मॉन्टेसरी स्कूल को लेते हुये कवरलाल गुर्जर के मकान को शामिल कर सीधे गोपाल भोई आर.एस.ई.बी. कर्मचारी के मकान से उत्तर दिशा की तरफ मुड़कर मोटर गेराज रोड पर विमलचन्द जैन के मकान व दुकान को शामिल कर मुन्ना भाई मंसूरी के मकान व दुकान तथा हनीफ चौधरी (पूर्व उपाध्यक्ष नगरपरिषद) के मकान व दुकान को लेकर एवरग्रीन की दुकान से कुन्जड़ा गली में मुड़कर दक्षिण दिशा में मतीन भाई के मकान को लेते हुए बबलू घोसी (शबनम ट्रेवल्स) से चलकर नाथू तेली के मकान व दुकान से इमामसागर मस्जिद को शामिल करते हुए जेल रोड पर स्थित अल्टिमो टेलर की दुकान तक।
31	31	पंचमुखी बालाजी रोड पर चर्तुभुज माली के मकान से पूर्व दिशा में चलकर महेन्द्रपाल भाटिया के मकान को शामिल कर सूर्या होटल से रोड क्रॉस कर नरेश बूट हाउस का मकान व दुकान को लेते हुए मुकेश शर्मा वकील के दुकान व मकान से उत्तर दिशा में हमीद भाई (बकरी वाले) के मकान को लेते हुए नगरपरिषद सरकारी क्वार्टर्स को शामिल कर पुरानी जेल से रोड क्रॉस कर हकीम बिजली वाले के मकान को लेते हुए छोटेलाल कश्यप व बालचंद कश्यप के मकान को लेते हुए कल्याण प्रसाद सेन के मकान को शामिल कर हेमराज गुर्जर के मकान व दुकान को लेते हुए चर्तुभुज माली के मकान तक।
32	32	महेश पान वाले की दुकान से बायी ओर पश्चिम दिशा में चलकर बृजमोहन भाटिया के मकान को लेते हुये ज्वालाप्रसाद जी शर्मा (पूर्व एम.एल.ए.) के मकान को लेते हुये अब्दुल गफूर के मकान पर आ जावें वही से दक्षिण दिशा में घुमकर तांगा अड्डा व सुभाष सैनिक स्कूल को लेते हुए पुलिस लाईन को शामिल कर वही से पूर्व दिशा में झाखड़ ट्रेवल्स व यतन सिंह (पूर्व पार्षद) के मकान व दुकान को लेते हुये महेश पान वाले की दुकान तक।
33	33	पुरानी जेल अधीक्षक (जेलर) निवास से पश्चिम दिशा में चलकर वसुन्धरा विहार के समस्त मकानों व दुकानों को शामिल कर आलम चाधरी के मकान से गली में मुड़कर अलीम बेग पी.टी.आई. के मकान को शामिल करते हुए रामद्वारा गली में मोतीलाल चौहान के मकान से चलकर ईश्वर चाय वाले के कोने से बायीं ओर मुड़कर पूर्व दिशा में चलकर कैलाशचन्द माली के मकान को लेते हुए पंचमुखी बालाजी मंदिर के आखरी कोने से घुमकर वेदप्रकाश गुर्जर के मकान शामिल कर फकीर मोहम्मद (कारपेंटर) के मकान को लेते हुए पुरानी जेल अधीक्षक (जेलर) निवास तक।
34	34	रामप्रसाद तम्बोली के मकान व दुकान से रोड क्रॉस कर घण्टाघर

		<p>स्थित गोविन्द शेखावटिया की दुकान से सुवालाल हलवाई की दुकान से सीधे ईश्वर चाय वाले की दुकान से रोड़ क्रॉस कर रूपनारायण गुप्ता के मकान को शामिल कर यही से आगे चलकर सुशीला बाई मास्टरनी के मकान को लेते हुए आगे चलकर श्रीनाथ जी माली के मकान से गली में मुड़कर चौपड़ा के पुराने मकान को शामिल कर अनिल चौधरी (चाँद बाबा) के मकान को लेते हुए छत्र भवन को शामिल कर रोड़ क्रॉस कर चतुर बिहारी भटनागर मकान से मोहम्मद शरीफ के मकान पर आकर वही से पूर्व दिशा में गली में मुड़कर भेरू सिंह के मकान को शामिल कर झाला किराना स्टोर से आगे चलकर सीधे गली में मदन सिंह के मकान का लेते हुए असगर अली अन्सारी के मकान से गली में घुमकर किशनलाल व्यास के मकान को शामिल कर विजय बहादुर सक्सैना (वकील) रामप्रसाद तम्बोली के मकान व दुकान तक।</p>
35	35	<p>बड़ा बाजार पुराना पोस्ट ऑफिस से बाईं तरफ चलकर रमेश मिस्त्री के मकान से रोड़ क्रॉस कर हजारी लाल सोनी के मकान को लेते हुए कोठारी स्कूल से दक्षिण दिशा में सीधे चलकर पंजाब जनरल स्टोर एवं हुकम जी कपड़े वाले के मकान व दुकान को लेकर सीधे अटारी वाले के मकान से घुमकर बायीं तरफ पूर्व दिशा में फुन्दीलाल हलवाई के मकान को लेकर रोड़ क्रॉस कर वही से दुर्गाशंकर के नोहरे को लेकर नीचे गली में घुमकर भैय्या शरीफ के मकान से राजपूतो के मन्दिर को लेकर रोड़ क्रॉस बदरूउद्दीन लाईट वाले के मकान को लेते हुए कुंजड़ा गली में बिल्लू के मकान को लेते हुए उत्तर दिशा में चलकर इब्राहीम भड़भूजा से सीधे नगरपरिषद कार्यालय को शामिल कर बड़ा बाजार पुराना पोस्ट ऑफिस तक।</p>
36	36	<p>चौथमाता मंदिर से सीधे उत्तर दिशा की तरफ चलकर दुर्गालाल तम्बोली के मकान से पश्चिम दिशा में चलकर दलपत सिंह के मकानको शामिल कर केसरीलाल तम्बोली के मकान को लेते हुए मोहम्मद भाई (बेण्ड बाजे) वाले के मकान को शामिल कर हमीदउद्दीन के मकान से बायीं ओर मुड़कर अब्दुल रहमान पी.टी.आई. के मकान को शामिल कर मोतीकुआँ स्कूल को लेते हुए सत्यनारायण तेली के मकान को शामिल कर दक्षिण दिशा में चलकर नारायण सिंह (अध्यापक) के मकान से विलायती दरवाजे पर ईश्वर सीधी के मकान को शामिल कर गढ़ के सहारे-सहारे चलकर शिवप्रकाश जोशी व भगवानदास मंत्री के मकान से जीत रेडियो की दुकान को शामिल कर मंगलपुरा गणेश जी के मंदिर को लेते हुए शिवप्रसाद चोरसिया (बाजी पान भण्डार) के मकान व दुकान को लेते हुये मुन्ना पिंजारा की दुकान व मकान को शामिल कर एस.बी.आई. बैंक को शामिल कर एवन पान वाले की दुकान को लेते हुए सीधे चौथमाता मंदिर पर तक।</p>

37	37	शेलेन्द्र अग्रवाल के मकान व दुकान से धोकडे के बालाजी को शामिल कर बद्रीलाल माहेश्वरी वकील के मकान व दुकान को लेकर सीधे म्यूजियम से पूर्व दिशा में मंगूजी कोटा वाले की दुकान को लेते हुये उत्तर दिशा में लक्ष्मीचन्द्र जैन कोटा वाले की दुकान को लेते हुये जैन मंदिर को शामिल कर बाबूलाल कसांडिया के मकान को लेते हुये रेखा राठौर पूर्व पार्श्व के मकान को शामिल कर संतराम शर्मा के मकान से रोड़ क्रॉस कर दशरथ जयसवाल के मकान को लेते हुए बफात भाई के मकान से पश्चिम दिशा में गली में चलकर मजीद भाई (पूर्व पार्श्व) के मकान से दक्षिण दिशा में नाईयों के मंदिर को लेते हुए शेलेन्द्र अग्रवाल के मकान व दुकान तक।
38	38	बडा बाजार में श्रीनाथ जी भण्डार के नीचे राहत अली की दुकान को लेते हुये पूर्व दिशा में नमक वालो की हवेली को शामिल करते हुये मामा सज्जन सिंह की दुकान से उत्तर दिशा में बच्चूलाल एडवोकेट के मकान से रोड क्रॉस कर राजेन्द्र विजय के मकान से कहार गली में हरिओम सेन के मकान के शामिल करते हुये प्रकाश जी धोबी के मकान से रोड क्रॉस कर पूर्व की ओर मस्जिद बसेडान व बसेडो के टीनशेड चौगान को शामिल कर पश्चिम की ओर मुड़कर कमरूद्धीन की चक्की को लेते हुये विजयवर्गियों के मंदिर पर आकर पूरनमल राठौर के मकान से दक्षिण दिशा की तरफ चलकर मदनलाल जी अत्तार के मकान को शामिल कर वैध सुखलाल जी के मकान को लेते हुये बडा बाजार में श्रीनाथ जी भण्डार के नीचे राहत अली की दुकान तक।
39	39	संजय ताऊ की दुकान से पूर्व दिशा में बायीं ओर सीमेन्ट रोड़ पर चलकर जैन मंदिर को शामिल कर मोटर गैराज से सीधे चलकर मन्दिर व बायीं तरफ की हरिजन बस्ती को शामिल कर सीधे प्रेमचन्द्र सुमन (ठेकेदार) के मकान से बायीं ओर मुड़कर पश्चिम दिशा में आटा चक्की व मोगिया बस्ती के मकानों को लेते हुए गोपीचन्द्र शुक्ला के मकान से रोड़ क्रॉस कर संजय शुक्ला के मकान को शामिल कर भाटिया भवन को लेते हुए बायीं ओर मुड़कर दक्षिण दिशा में चलते हुए नरेश सेठी के मकान को शामिल कर कालेबाबू की हवेली को लेते हुए संजय ताऊ की दुकान तक।
40	40	जीवन लाल बसेडा के मकान से बायीं ओर दक्षिण दिशा में चलकर भवंर लाल बसेडा के मकान पर होते हुये माल सदर स्कूल (ओल्ड ब्लॉक) से सीधे बग्गी खाना नाके से भेरूजी के स्थान को शामिल कर सीधे बायीं ओर पूर्व दिशा में रोटरी क्लब मुक्तिधाम को लेते हुये सीधे कालीसिंध नदी पर स्थित ईसाईयों के कब्रिस्तान से उत्तर दिशा में कालीसिंध नदी के किनारे किनारे चलकर पाटीदार बस्ती के खेत व समस्त मकानो को लेते हुये अम्बेडकर देवनारायण छात्रावास से दक्षिण

		दिशा की बायीं तरफ राज० प्रा० वि० संस्कृत व धनलक्ष्मी विहार के मकानात को शामिल कर कन्हैयालाल रेगर अध्यापक के मकान को शामिल कर सीधे चलकर तेजाजी का मंदिर व खेतों में बने मकानात को शामिल कर छोटेलाल हरिजन के मकान से रोड क्रॉस कर ओल्ड ब्लॉक स्कूल के पीछे होते हुये जीवनलाल बसेड़ा के मकान तक।
41	41	मामा गजक वाले के मकान से बायीं ओर पूर्व दिशा में चलकर हकीम ख्वाजा बख्श की दुकान व मकान को शामिल कर सूरजमल राठौर के मकान व दुकान को लेते हुए मोहनप्रताप बसेड़ा के मकान से उत्तर दिशा में राजेन्द्र हरिजन के मकान को लेते हुए मूलचन्द रेगर (फायरमेन) के मकान को शामिल कर पप्पूलाल रेगर के मकान से घुमकर रानारायण रेगर के मकान को लेते हुए नन्दकिशोर के मकान को शामिल कर किशनलाल कहार के मकान से बायीं ओर मुड़कर दक्षिण दिशा में चलकर प्यारेलाल पाण्डे के मकान से रोड क्रॉस कर हेमराज बसेड़ा के मकान को शामिल कर नाले-नाले चलकर गोपाललाल वेष्णव के मकान से बायीं ओर मुड़कर सीधे मामा गजक वाले के मकान तक।
42	42	नन्दलाल रेगर (नगरपरिषद वाले) के मकान से उत्तर दिशा में बायीं ओर चलकर लक्ष्मीनारायण/प्यारेलाल रेगर के मकान को लेते हुए देवनारायण मंदिर को शामिल कर खेतों में बने मकानों को लेते हुए बुजमोहन कश्यप के खेत व मकान से पश्चिम दिशा में चलकर कैलाश बाबा के मकान को शामिल कर सलाम कपड़े वाले के ईंट भट्टे व नई अविकसित कॉलोनी को शामिल कर दक्षिण दिशा में मुड़कर सीवरेज पम्पिंग स्टेशन पर होते हुए सीधे गोपाल भोई (ड्राईवर) के मकान व खेत को लेते हुए हुसैना ठेकेदार की मजार को शामिल कर रामस्वरूप बैरवा के मकान से गली में बायीं ओर चलकर रामचन्द्र माली के मकान को लेते हुए अब्दुल मजीद के मकान से गली में घुमकर बायीं ओर चलकर बाईं के किनारे-किनारे कुए को शामिल कर मुख्य सड़क से बायीं ओर चलकर चुन्नी लाल यादव (कातले पोश) मकान को लेते हुए द्वारकालाल रेगर के मकान से रोड क्रॉस कर कालू रेगर की दुकान से सीधे चलकर नई बस्ती में बालाजी के मंदिर को लेते हुए नन्दलाल रेगर (नगरपरिषद वाले) के मकान तक।
43	43	मुन्ना भाई कसाई के मकान से गली में चलकर शमशू भाई के मकान से उत्तर दिशा में बायीं ओर रामबाबू (लाईट) के मकान को लेते हुए रामप्रसाद गुर्जर के मकान से रोड क्रॉस कर नगरपरिषद की गौशाला को लेते हुए मुख्य रोड को क्रॉस कर गागरोन रोड पर तेजाजी थानक को लेते हुए जोरसिंह ठाकुर के मकान से गली में बायीं ओर राधेश्याम पंडित के से नन्दकिशोर जोजन (थानेदार) के मकान से अंदर गली में

		घुमकर चांद बाबू अब्बासी के मकान से दक्षिण दिशा में सीधे चलकर चौराहे पर हकीममल के मकान से रोड़ क्रॉस कर फकरूद्दीन मल के मकान को लेते हुए दक्षिण दिशा की तरफ चलकर रमेश/अल्फू के मकान से अमीन भाई के मकान को लेते हुए नुरानी मस्जिद इमामबाड़ा को शामिल कर राधेश्याम प्रजापत के मकान से घुमकर पूर्व दिशा में चलकर विमल अग्रवाल के मकान से सीधे चलकर फजलुर्रहमान के मकान से रोड़ क्रॉस कर मुन्ना भाई कसाई के मकान तक।
44	44	लक्ष्मण सिंह जी के मकान व बाड़े से गली में पूर्व दिशा में चलकर किशन गोपाल के मकान से रोड़ क्रॉस कर नारायण जी के मकान को लेते हुए रामावतार पटवारी के मकान से रोड़ क्रॉस कर बीरम लोधा के मकान से बायीं ओर चलकर पृथ्वीराज सुमन के मकान से सीधे गागरोन रोड़ पर उत्तर दिशा में चलकर मिथलेश प्रजापति के ईंट भट्टे को शामिल कर गागरोन रोड़ पर बायीं ओर के खेतों को लेते हुए पश्चिम दिशा में चलकर वीरेन्द्र कश्यप के मकान को शामिल कर रमेशचन्द्र माली (मैकेनिक) के मकान को लेते हुए सीधे लक्ष्मण सिंह जी के मकान व बाड़े तक।
45	45	राडी के बालाजी रोड़ पर स्थित प्रहलाद वाल्मिकी के मकान से उत्तर दिशा की ओर चलकर चंदालाल गुर्जर के मकान से पश्चिम दिशा में मुड़कर राधेश्याम गुर्जर के मकान को लेते हुये यासीन मोहम्मद के मकान को शामिल कर दक्षिण दिशा में मुड़कर हबीब नगर मस्जिद (मदरसा) को लेते हुये युसुफ भाई टेलर के मकान को शामिल कर पश्चिम दिशा में अल्ताफ भाई (पूर्व कन्डेक्टर) के मकान को लेते हुये अजीत भाई मास्टर के मकान से शमशाद अली के मकान को शामिल कर उत्तर दिशा में गली में सलीम भाई (उद्योग विभाग) वाले के मकान को लेते हुए अब्दुल शकूर के मकान से रोड़ क्रॉस कर अमीदउद्दीन (कानूनगो) के मकान को शामिल कर बादाम गुर्जर के मकान को लेते हुए अयोध्या प्रसाद उपाध्याय के मकान को लेते हुये अहमद (गुड्डु) पूर्व पार्श्व के मकान को शामिल कर छीतरलाल वाल्मिकी के मकान को शामिल कर राडी के बालाजी रोड़ पर स्थित प्रहलाद वाल्मिकी के मकान तक।

आयुक्त

नगरपरिषद झालावाड़।

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।